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	ΑΡ. ΦΥΛ. 6

	
	
	
	
	Πολλαπλασιασμός - Προπαίδεια – 3
	
	
	

	
	
	
	Όνομα: __________________________
	
	
	

	1.  Συμπληρώνω τον Πυθαγόρειο πίνακα:
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2. Συμπληρώνω τα κενά στους πίνακες:
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	7
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	3
	6
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3. Προβλήματα:


	α) Η Αγγελική αγόρασε 4 πακέτα με τσίχλες.
	β) Ο Θάνος στον αγώνα μπάσκετ

	Κάθε πακέτο περιέχει 8 τσίχλες. Πόσες
	έβαλε 9 τρίποντα. Πόσους πόντους

	τσίχλες έχει η Αγγελική;
	πέτυχε ο Θάνος;

	Λύση:
	Λύση:


	Απάντηση:______________________
	Απάντηση:____________________

	
	

	γ) Η Μυρτώ φύτεψε 10 γλάστρες. Σε κάθε
	δ) Ένα καλάθι είναι γεμάτο με αχλάδια

	γλάστρα έβαλε 5 σπόρους τουλίπας. Πόσες
	και μήλα. Τα αχλάδια είναι 5 ενώ τα

	τουλίπες θα φυτρώσουν;
	μήλα είναι εφταπλάσια από τα αχλάδια.

	Λύση:
	Πόσα είναι τα μήλα;

	
	Λύση:



	Απάντηση:______________________
	Απάντηση:____________________

	
	

	ε) Ένα ψαλιδάκι κοστίζει 7 € . Πόσο θα
	στ)Ένας χαρταετός κοστίζει 9 €.

	πληρώσει η δασκάλα για 9 ψαλιδάκια που θα
	Πόσο κοστίζουν οι 8 χαρταετοί;

	αγοράσει για τους μαθητές της;
	Λύση:

	Λύση:
	


	Απάντηση:______________________
	Απάντηση:____________________

	
	

	ζ) Κάθε πρωί η Χιονάτη στρώνει τα κρεβάτια
	η) Ένα παγωτό πύραυλος γίγας

	των 7 νάνων. Για να στρώσει το κάθε κρεβάτι
	κοστίζει 3 €. Μου φτάνουν 30 € για να

	χρειάζεται 6 λεπτά. Πόσα λεπτά χρειάζεται η
	αγοράσω 9 παγωτά;

	Χιονάτη για να στρώσει όλα τα κρεβάτια;
	Λύση:

	Λύση:
	


	Απάντηση:______________________
	Απάντηση:____________________



